Švedska - nastavnici i ravnatelj za job shadowing u  Legitimerad gymnasielärare Tingvallagymnasiet, Karlstad Švedska

Natječaj se provodi u svrhu odabira dvoje nastavnika i ravnatelja zainteresiranih za odlazak na mobilnost poučavanja i osposobljavanja u švedsku školu  Legitimerad gymnasielärare Tingvallagymnasiet
Karlstad  u trajanju od 5 dana  , u prvotnom ili drugom dogovorenom terminu koji se usuglasi sa školom partnerom.U slučaju promjene termina odluka o istom će biti objavljena na službenim stranicama škole I oglasnoj ploči škole u okviru Erasmus+ projekta akreditacije u strukovnom obrazovanju za školsku godinu 2023/2024.  Odabrani kandidati će pratiti  praktičnu nastavu ugostiteljskog posluživanja, recepcijskog poslovanja, vođenje i upravljanje školom, a posebno praktičnom nastavom iz ugostiteljskog posluživanja, recepcijskog poslovanja te kuharstva. 
Uvjeti za prijavu:
 -nastavnik ugostiteljskog posluživanja/turističkih predmeta i praktične nastave u  Srednje škole Antun Matijašević Karamaneo
-dostavljen životopis kandidata
Životopis kandidata u Europassu potpisan se dostavlja osobno u ured koordinatora. Natječaj je objavljen na stranici škole te na oglasnoj ploči, a vrijedi do 12.10.2023. 
Prijava se vrši online odgovaranjem na pitanja u formatu google forms. 
https://bit.ly/natječajnastŠvedska23
-da ste motivirani i zainteresirani proširiti vlastita znanja i vještine u gore navedenim predmetima,  prenijeti ih na učenike za vrijeme praktične nastave i nastave u učionici, na buduće školske lokalne, regionalne, nacionalne i međunarodne projekte koji uključuju aktivnosti vezane za turizam, ugostiteljsko posluživanje i marketing te prenijeti nova znanja i vještine u vođenju škole, a posebno u vođenju strukovnog dijela škole (nastava u učionici i praktična nastava u školi).




Napomena: prijave na ovaj natječaj su uz uporabu zaporke. Na objavljenoj listi prihvaćenih, odbijenih i  kandidata u rezervi, biti će samo objavljene zaporke umjesto imena i prezimena. 
Povjerenstvo za odabir kandidata na ovom natječaju, čuva povjerljivost osobnih podataka isključivo u svrhu provedbe ovoga natječaja. 

                   
[bookmark: _Hlk143975926]Povjerenstvo za ocjenjivanje zaprimljenih prijava i odabir kandidata
                  Stjepan Vetma, nastavnik stručnog predmeta kuharstvo
                  Katarina Jurinović, nastavnik stručnog predmeta kuharstvo i 
                  kuharstvo sa slastičarstvom
                 Antonija Baržić nastavnik talijanskog I engleskog jezika

Kriteriji prijave za odabir kandidata i bodovanje: 
-boduju se odgovori iz online prijave: motiviranosti zainteresiranost proširiti vlastita znanja i vještine u ugostteljskom posluživanju, prenijeti ih na učenike za vrijeme praktične nastave ugostiteljskog posluživanja/nastave turističkih predmeta te na buduće školske lokalne, regionalne, nacionalne i međunarodne projekte (1-10 bodova)


Kriteriji bodovanja intervjua
Intervju sadrži razgovor odabranih kandidata s povjerenstvom.  
Boduju se sljedeći kriteriji : spremnost na  na komunikaciju i suradnju u školi domaćina, (1-5 bodova)
razlozi za motivaciju za odlazak na mobilnost i načni prenošenja stečenih znanja i vještina na 
učenike škole (1-5 bodova)

Prijave i privremena rang list kandidata bit će objavljena  na mrežnoj stranici škole i oglasnoj ploči prije roka za podnošenje žalbi 


Rok žalbe je 8 dana, a rješavanje 3 dana. 
Žalbe se predaju komisiji za žalbe u napisane u pdf-u te potpisane. 
Odgovor je pisanim putem. 
Razlozi za žalbu: 
-nepoštivanje procedure natječaja 
-nepoštivanje rokova natječaja 
 Povjerenstvo za rješavanje žalbi
Josipa Poduje, pedagog, 
Vera Kursar tajnik, 
Antonija Baržić, nastavnik talijanskog i engleskog jezika
 


 Rangiranje zaprimljenih prijava kandidata vršit će se tako da je na prvom mjestu kandidat s najvišim brojem bodova koje je dobio :zadovoljenjem uvjeta prijave na natječaj, pravilno dostavljenom dokumentacijom, odgovorima u online prijavi te intervjuu.
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